Szpital Specjalistyczny nr2

Batorego 15

41-902 Bytom

Pismo: 12/12PN/2020/12 Bytom dnia: 2020-06-01

ODPOWIED?Z

na zapytania w sprawie SIWZ,

Szanowni Pahistwo,

Uprzejmie informujemy, iz w dniy 2020-05-26 do Zamawiajgcego wplynela prosba o
Wyjasnienie zapisy specyfikacji istotnych warunk6w zaméwienia, w postgpowaniu
prowadzonym na podstawie Przepisow ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zambwien
publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 I. poz. 1843) w trybie - Przetarg nieograniczony na dostawe
materialow opatrunkowych, plynéw do odzywiania pozajelitowego oraz produktéw
leczniczych dla potrzeb Apteki Szpitala Specjalistycznego Nr 2 w Bytomiu.

Tres¢ wspomnianej prosby oraz stanowisko (Wyjasnienia) Zamawiajgcego w przedmiotowej
kwestii jest nastepujace:

PAKIET NR 16

1. Poznr 1-7 - Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zmiany w zakresie klasyfikacji kompreséw gazowych i
widkninowych nicjatowych w przypadku, gdy producent w zwigzku z wejsciem w zycie rozporzadzenia
Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/745 2 dnia 5 kwietnia 2017r, w Sprawie wyrobéw medycznych,
zmiany dyrektywy 2001/83/WE, rozporzgdzenia (WE) nr 178/2002 i rozporzadzenia (WE) nr 1223/2009 oraz
uchylenia dyrektyw Rady 90/3 85/EWG i 93/42/EWG, dokona zmiany klasyfikacji?

Producenci w ramach procesu uzyskiwania deklaracji zgodnosci w zwigzky 7 wymaganiami w/w rozporzadzenia
mogg dokonywaé Zmiany klasyfikacji wyrobu medycznego. Co Oznacza, ze wyr6b medyczny, ktéry zgodnie z
obecnie obowigzujgcymi przepisami ma klase ITa reg. 7 moze zostaé zakwalifikowany do klasy I reg.4. Nie wynika
to ze zmiany jego parametrow technicznych czy Jjakosciowych, bo te pozostang bez zmian, lecz podejscia
producenta do procesy sklasyfikowania wyrobéw gazowych niesterylnych, jako produktéw nie bgdacych juz
wyrobem inwazyjnym do procedur tzw. , wysokiego ryzyka”,

Europejskiego i Rady (UE) 2017/745 7 dniq 5 kwietnia 2017 r. w sprawie wyrobdéw medycznych, zmiany dyrektywy
2001/83/WE, rozporzqdzenia (WE) nr 178/2002 ; rozporzqdzenia (WE) nr 1223/2009 oraz uchylenia dyrektyw
Rady 90/385/EWG i 93/42/EW, G, dokona zmiany klasy tego wyrobu medycznego. "

Odpowied? Zama wiajgcego:

Zamawiajgcy informuje, i; zmiana umowy nastqpi po wejsciu w Zycie dyrektywy na
ternie Rzeczpospolitej Polskiej.
PAKIET NR 19

l. Poz.nri1-7_ Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwosé zaoferowania plastrow o dtugosci 9.2m z odpowiednim
przeliczeniem zamawianych iloscj i zaokragleniem do pelnego opakowania w gorg™?

Odpowieds Zamawiajqcego:
Zamawiajgcy wyraza zgode.

2. Poz.nr 17 - Czy Zamawiajacy dopusci mozliwogé zaoferowania opatrunky hypoalcrgicznego przezroczystego,
wodoodpornego, pé{przepuszczalnego, sterylnego w rozmiarze 6x7cm?

Odpowieds; Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy wyraza zgode.
PAKIET NR 27

l. Poznri- Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwosé¢ zaoferowania serwet operacyjnych 4-warstwowych z gazy 20-
nitkowe;j?

Odpowieds; Zamawiajgcego:
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Dopuszcza, ale nie wymaga.
2. Poz nr 1 - Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania serwet operacyjnych w rozmiarze 45 x 70cm?
Odpowied; Zamawiajgcego:

Zamawiajqgcy wyraza zgode.

3. Poz nr2 - Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania serwet operacyjnych 2-warstwowych z gazy 17-
nitkowej w rozmiarze 75 x 75¢cm?

Odpowied? Zamawiajgcego:
Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.
PROJEKT UMOWY

1. Wnosimy o wprowadzenie do umowy nowego paragrafu regulujace skutki wystapienia sity wyzszej majgcej wplyw
na realizacje obowiazkéw wynikajacych z lgczacej strony umowy. Proponowane brzmienie:

Sila Wyisza

1. Strony umowy zgodnie postanawiajg, Ze nie sq odpowiedzialne za skutki wynikajgce = dziatania sity wyiszej, w
szczegdlnosci pozaru, powodzi, ataku terrorystycznego, klgsk zywiolowych, zagrozen epidemiologicznych, a takze
innych zdarzeh, na ktére strony nie majq zadnego wplywu i ktérych nie mogly unikngé bgdz przewidzie¢ w chwili
podpisania umowy (sita wyzsza).

2. Strona umowy, u ktorej wyniknety utrudnienia w wykonaniu umowy wskutek dziatania sity wyzszej, jest obowigzana
do bezzwlocznego poinformowania drugiej strony o wystgpieniu i ustaniu dziatania sity wyzszej. Zawiadomienie fo
okresla rodzaj zdarzenia, jego skutki na wypetnianie zobowigzar wynikajgcych = Umowy, zakres asortymentu,
ktérego dotyczy, i srodki przedsigwzigte, aby te konsekwencje ztagodzié.

3. Strona, ktéra dokonata zawiadomienia o zaistnieniu dziatania sity wyzszej, jest zobowigzana do kontynuowania
wykonywania swoich zobowigzan wynikajgcych z Umowy, w takim zakresie, w jakim jest to mozliwe, Jjak réwniez
Jjest zobowigzana do podjecia wszelkich dziatan zmierzajgcych do wykonania przedmiotu umowy, a ktérych nie
wstrzymuje dziatanie sify wyzszej.

4.  Obowigzki, ktorych Strona nie jest w stanie wykona¢ na skutek dzialania sity wyzszej, na czas dziatania sily wyzszej
ulegajq zawieszeniu, tzn. w czasie dzialania sily wyzszej ww. obowigzki nie sq wykonywane, a terminy ich
wykonania ulegajg przediuzeniu o okres dziatania sity wyzszej. W czasie istnienia utrudnien w wykonaniu umowy
na skutek dzialania sity wyzszej w szczegdlnosci nie nalicza sie przewidzianych kar umownych ani nie obcigza sig
drugiej strony umowy kosztami zakupdw interwencyjnych.

5. W przypadku, gdy utrudnienia w wykonaniu umowy na skutek dzialania sity wyzszej utrzymujq sig diuzej niz trzy
miesigce od czasu stwierdzenia wystgpienia sity wyzszej, kazda ze stron moze rozwigzaé umowe ze skutkiem
natychmiastowym w czeéci objetej dziataniem sily wyzszej. Rozwigzanie umowy ze skutkiem natychmiastowym
nastepuje w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci.

Wprowadzenie powyzszej regulacji pozwoli na jednoznaczne okreslenie obowigzkéw stron w przypadku
wystapienia sily wyzszej. Wskaza¢ bowiem nalezy, iz sita wyzsza traktowana jest jako jedna z przeslanek
wylgczajgcych odpowiedzialno$¢ na zasadzie ryzyka, a wige réwniez umozliwiajacych wykonawcy
uwolnienie si¢ od ponoszenia odpowiedzialno$ci za niewykonanie lub niewlasciwe wykonanie tej umowy, w
tym za uchybienia terminowi wykonania zakontraktowanych prac czy dostaw. Jednakze w celu zapewnienie
ochrony intereséw obu stron umowy w przypadku wystapienia sity wyzszej wprowadzenie powyzszych
zapisow pozwoli na podjgcie dziatan majacych na celu ograniczenie negatywnych skutkéw wynikajacych z
tego stanu.

Odpowied; Zamawiajgcego:
Nie, Zamawiajqcy nie wyraza zgody.

Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiajacego
zostalo rozestane do wszystkich wykonawcow, ktorym przekazano SIWZ i zamieszczone na
stronie internetowej Zamawiajacego.

W imieniu Zamawiajgcego
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